

HRVATSKI HOKEJSKI SAVEZ
Trg Krešimira Ćosića 11
10000 Zagreb

PLAN RAZVOJA

2013 – 2016.

Zagreb, 2013.

PLAN RAZVOJA HRVATSKOG HOKEJSKOG SAVEZA ZA RAZDOBLJE 2013/16.

Plan razvoja za razdoblje od 2013 – 2016. godine podijeljen je u 6 razvojnih cjelina:

- Razvoj hokeja u novim hokejskim sredinama
- Razvoj trenera
- Razvoj sudaca
- Razvoj nacionalnih reprezentacija
- Razvoj organizacije natjecanja
- Razvoj hokejske infrastrukture

Razvoj organizacije rada u klubovima također je iznimno značajan za razvoj i kvalitetu rada Saveza, kao i razvoj suradnje s medijima i razvoj marketinga koji su također od interesa za cjelokupni razvoj hokeja u Republici Hrvatskoj, ali taj dio nije posebno obuhvaćen točkama plana razvoja, premda će o tome vodstvo HHS voditi posebnu brigu.

Smatramo da je za popularizaciju hokeja u Hrvatskoj najvažnija realizacija ovih 6 točaka, a povećanje članstva, dobri rezultati nacionalnih selekcija i promocija hokeja u novim sredinama omogućit će bolju poziciju i lakše i organiziranije uključivanje medija i sponzora u naše aktivnosti. Time će i razvoj klubova biti u mnogim segmentima olakšan.

Ujedno, napredak i bolji športski rezultati, pozicioniranje hokeja na višu stepenicu u obitelji hrvatskih športova donijet će veće zadovoljstvo i radost svima iz hokejske obitelji. Smatramo da će se time rad u hokeju mnogih igrača, sudaca, trenera, klupskih čelnika, donatora i prijatelja hokeja više cijeniti, a uključivanje u rad na volonterskoj ili profesionalnoj bazi biti češće i kvalitetnije na zadovoljstvo svih nas.

Odgovornost za provedbu ovog plana prvenstveno snosi Hrvatski hokejski savez, ali bez pomoći i angažmana i korištenja postojećih resursa hokejskih djelatnika, klubova, gradskih i županijskih saveza nemoguće ga je provesti.

Ovaj Plan razvoja služi kako bi u kratkim crtama svakome bile prikazane smjernice rada Hrvatskog hokejskog saveza u razvojnom ciklusu 2013-2016. ali i kako bi svima bilo jasno što hokej u Hrvatskoj želi postići, što mu je potrebno, za što traži potporu i podršku i financijska sredstva koja su ipak nužno potrebna ukoliko želimo realizaciju bilo kakvog razvoja. Naš plan razvoja jasno je određen !

1. RAZVOJ HOKEJA U NOVIM HOKEJSKIM SREDINAMA

S obzirom da je hokej u Hrvatskoj prvenstveno razvijen u Zagrebu, posebno je značajno za razvoj hokeja da se on istodobno razvije i u drugim sredinama, izvan Zagreba.

Potrebno je animirati zainteresirane osobe koje žive izvan Zagreba, po mogućnosti koje su se bavile hokejom, te ih uključiti u rad novoosnovanih klubova.

Potrebno je izvršiti promociju u sredinama koje za to pokažu interes pogotovo kod najmlađih za bavljenje hokejom, ali i vodećih ljudi ciljanog područja, kako bi osigurali materijalnu podršku za budući rad.

Suradnja s lokalnom zajednicom u razvoju hokeja u novim sredinama iznimno je značajna.

Podrška Saveza novoosnovanim klubovima može biti u organizacijskom, materijalnom, i donatorskom obliku.

Savez može materijalno pomagati novoosnovane klubove na određeni vremenski rok. Predviđa se da taj rok bude cca 2 godine za koje vrijeme klub mora pronaći unutarnje resurse za samostalno održavanje. Kada se jedan klub formira i ustoliči kao samostojan klub, tada se materijalna sredstva prebacuju za razvoj novih hokejskih klubova u novim sredinama.

Predviđa se povećanje hokejskih klubova sa sadašnjih 10 klubova na 18 klubova do kraja ovog razvojnog ciklusa i s 3 sadašnje županije s jednim županijskim savezom na 5 županija sa 4 županijska saveza do kraja ciklusa.

Posebno je potrebno pozornost posvetiti na povećanje broja članova u svim klubovima, a pogotovo na veću zastupljenost ženskog hokeja nego što je to sada.

Predviđa se povećanje broja hokejskih članova sa sadašnjih 1000 na 2000 na kraju ciklusa i omjer muškog i ženskog hokeja sa sadašnjih na 70 : 30 krajem ciklusa.

Usporedo s povećanjem broja klubova i hokejskog članstva potrebno je izgraditi i prateću hokejsku infrastrukturu.

U sredinama gdje se razvije interes za hokej potrebno je neophodno osigurati i osnovne uvjete za bavljenje hokejom; dvorane, tereni, hokejske palice, loptice i golmanska oprema.

Usporedo, potrebno je školovati trenere i suce u tim sredinama.

Sukladno organizacijskim, kadrovskim i financijskim mogućnostima određivat će se prioritetna područja promocije.

Naglašavamo, kako je iznalaženje dodatnih financijskih sredstava za razvoj hokeja po Hrvatskoj prioritetno za uspješnu realizaciju ovog projekta.

Vrijeme rada	Cilj	Aktivnost
2013.	Osnivanje novih klubova (2) Osnivanje novih klubova (2) 250 novih igrača Materijalna sredstva za rad Hokejski rekviziti Igralište za hokej Igralište za hokej	Animacija lokalne uprave Animacija igrača i trenera Animacija novih igrača po školama Financijska sredstva za trenere Nabavka hokejskih rekvizita Osiguranje mjesta za rad Nabavka rabljene umjetne trave
2014.	Osnivanje novih klubova (2) Osnivanje novih klubova (2) 250 novih igrača Materijalna sredstva za rad Hokejski rekviziti Igralište za hokej Igralište za hokej (3)	Animacija lokalne uprave Animacija igrača i trenera Animacija novih igrača po školama Financijska sredstva za trenere Nabavka hokejskih rekvizita Osiguranje mjesta za rad Postava rabljene umjetne trave
2015.	Osnivanje novih klubova (3) Osnivanje novih klubova (3) 250 novih igrača Materijalna sredstva za rad Hokejski rekviziti Igralište za hokej Igralište za hokej (3) Igralište za hokej (3) Igralište za hokej veliko (1)	Animacija lokalne uprave Animacija igrača i trenera Animacija novih igrača po školama Financijska sredstva za trenere Nabavka hokejskih rekvizita Osiguranje mjesta za rad Postava rabljene umjetne trave Postava rabljene umjetne trave
2016.	Osnivanje novih klubova (3) Osnivanje novih klubova (3) 250 novih igrača Materijalna sredstva za rad Hokejski rekviziti Igralište za hokej Igralište za hokej (3) Igralište za hokej veliko (1)	Animacija lokalne uprave Animacija igrača i trenera Animacija novih igrača po školama Financijska sredstva za trenere Nabavka hokejskih rekvizita Osiguranje mjesta za rad Postava rabljene umjetne trave Postava rabljene umjetne trave

2. RAZVOJ TRENERA

Broj aktivno uključenih trenera u hokeju trenutno nije zadovoljavajući (30).

Kvaliteta trenera je raznolika, varira od školovanog kadra, pa do samoukih trenera.

Zbor trenera ima posebnu ulogu u osposobljavanju i usavršavanju trenera.

Licenciranje trenera prvi je korak u sređivanju postojećeg stanja.

Trenersko pitanje neophodno je riješiti u skladu s važećim zakonskim propisima.

Potrebno je organizirati školovanje novih hokejskih trenera, u koje bi uključili novo zainteresirane kadrove iz postojećih, ali i iz novih hokejskih sredina.

Školovanje i usavršavanje bi se organiziralo putem HHS, Hrvatske olimpijske akademije, Kineziološkog fakulteta, EHF i FIH.

Broj hokejskih trenera potrebno je povećati za sadašnjih 30 na 50 trenera do kraja razvojnog ciklusa.

Posebnu pozornost potrebno je posvetiti osposobljavanju trenera u novim hokejskim sredinama, ali i odnosu muške i ženske populacije trenera.

Vrijeme rada	Cilj	Aktivnost
2013.	Osposobljavanje trenera Uvođenje reda u trenerski sustav Usavršavanje trenera u RH za sve Usavršavanje trenera u RH za sve Usavršavanje trenera u inozemstvu	Tečaj za trenere HOA Licenciranje trenera Zbor trenera - godišnji seminari EHF seminar EHF seminari
2014.	Usavršavanje trenera u RH za sve Usavršavanje trenera za ml. kategorije Usavršavanje trenera za seniore Usavršavanje trenera u inozemstvu Osposobljavanje trenera Edukacija trenera Animacija novih trenera	Zbor trenera - godišnji seminari EHF seminar EHF seminar EHF seminar Kineziološki fakultet Izrada priručnika za trenere Promocija edukacijskog ciklusa
2015.	Osposobljavanje trenera Usavršavanje trenera u RH za sve Usavršavanje trenera za ml. kategorije Usavršavanje trenera za seniore Usavršavanje trenera u inozemstvu	Kineziološki fakultet i HOA Zbor trenera – godišnji seminari EHF seminar EHF seminar EHF seminar
2016.	Osposobljavanje trenera Usavršavanje trenera u RH za sve Usavršavanje trenera za ml. kategorije Usavršavanje trenera za seniore Usavršavanje trenera u inozemstvu Animacija novih trenera	Kineziološki fakultet i HOA Zbor trenera – godišnji seminari EHF seminar EHF seminar EHF seminar Promocija edukacijskog ciklusa

3. RAZVOJ SUDACA

Broj aktivno uključenih sudaca u hokeju trenutno nije zadovoljavajući (40).

Kvaliteta sudaca je raznolika. Sav sudački kadar školovan je putem tečaja za suce HHS, a njihovo napredovanje i rangiranje provodi HHS, EHF i FIH.

Potrebno je organizirati školovanje novih hokejskih sudaca, u koje bi se osim zainteresiranih, obvezno uključili svi igrači i muške i ženske populacije.

Na neki način trebalo bi obvezati sve igrače hokeja da polože sudački ispit. Time bi se svim igračima približio sudački poziv, ali bi se i dodatno educirali. Posebnu pažnju treba pružiti odnosu muške i ženske populacije koja igra hokej i odnosu muških i ženskih sudaca.

Suce je potrebno osposobljavati sudačkim tečajevima, a osposobljavati sudačkim seminarima i suđenjima u zemlji i inozemstvu.

Broj aktivnih sudaca potrebno je povećati za 100 % do kraja ovog razvojnog ciklusa.

Treba naći mogućnost uključivanja sudaca volontera u suđenje utakmica mlađih kategorija ili obvezivanje klubova na angažiranje sudaca za suđenje u mlađim kategorijama.

Vrijeme rada	Cilj	Aktivnost
2013.	Rangiranje sudaca Usavršavanje sudaca u RH Usavršavanje sudaca u inozemstvu Podizanje kvalitete suđenja Animacija novih sudaca	Ocjenjivanje sudaca Zbor sudaca - godišnji seminari EHF seminari Praćenje sudaca na natjecanjima Promocija edukacijskog ciklusa
2014.	Osposobljavanje sudaca Usavršavanje sudaca u RH Usavršavanje sudaca u inozemstvu Podizanje kvalitete suđenja Animacija novih sudaca	Organizacija tečajeva za suce Zbor sudaca - godišnji seminari EHF seminar Praćenje i savjetovanje sudaca Promocija edukacijskog ciklusa
2015.	Osposobljavanje sudaca Usavršavanje sudaca u RH Usavršavanje sudaca Usavršavanje sudaca u inozemstvu Podizanje kvalitete suđenja Animacija novih sudaca Animacija novih sudaca	Organizacija tečajeva za suce Zbor sudaca - godišnji seminari EHF seminar EHF seminar Praćenje i savjetovanje sudaca Promocija edukacijskog ciklusa Tečaj za suce za sve igrače
2016.	Osposobljavanje sudaca Usavršavanje sudaca u RH Usavršavanje sudaca Usavršavanje sudaca u inozemstvu Podizanje kvalitete suđenja Animacija novih sudaca Animacija novih sudaca	Organizacija tečajeva za suce Zbor sudaca - godišnji seminari EHF seminar EHF seminar Praćenje i savjetovanje sudaca Promocija edukacijskog ciklusa Tečaj za suce za sve igrače

4. NACIONALNE REPREZENTACIJE

Formiranje i ekipiranje stručnih stožera svih reprezentacija, kao i stvaranje materijalno-financijskih uvjeta za rad reprezentacija nužno je za kvalitetan rad i podizanje kulta reprezentacija.

Uključiti se u što više međunarodnih natjecanja s najmlađima, ali i sa seniorskim reprezentacijama.

Potrebno je odrediti koje reprezentacije moramo i možemo i u kojem omjeru kvalitetno pratiti. Kod toga mora se uzeti u obzir brojno stanje pojedinih selekcija.

Sportski cilj plasman je u viši rang europskog hokeja sa seniorskim reprezentacijama, a pogotovo s muškom seniorskom reprezentacijom i stvaranje preduvjeta za ulazak u kvalifikacijske olimpijske cikluse.

Pomlađivanje muške seniorske reprezentacije prioritetni je cilj do kraja ovoga ciklusa.

Uključivanje igrača hrvatskih korijena u rad nacionalnih selekcija vrlo je važno za podizanje kvalitete nacionalnih reprezentacija.

Suradnja s inozemnih trenerima i njihovo angažiranje u radu nacionalnih reprezentacija, posebice u radu s najjačim reprezentacijama, iznimno je značajno za kvalitetu rada i napredak.

Stvaranje uvjeta za pripremanje reprezentacija (trenerski kadar, igrački kadar, plan rada, uvjeti za trening), opremanje reprezentacija svom nužnom opremom i odjećom, kao i financiranje svih predviđenih nastupa jedan su od prioriteta rada Hrvatskog hokejskog saveza i na ovu namjenu koristi se najveći dio financija HHS. Ujedno i prihodovna strana našeg proračuna je najveća po ovoj stavki, a odnosi se na financiranje HHS od strane HOO-a, odnosno iz državnog proračuna. Samim time ovo je jedno od područja za koje HHS snosi najveću odgovornost.

Vrijeme rada	Cilj	Aktivnost
2013.	Ekipiranje stručnih stožera svih. rep. Kvalitetniji stručni rad Plan rada seniorske reprezentacije Pomlađivanje seniorske reprezentacije PE seniori - ostanak u C grupi Nastup s mlađim selekcijama na PE Priprema za dvoranska PE seniora Opremanje reprezentacija	Angažiranje trenera Angažiranje stranih trenera Donošenje plana rada Uvođenje većeg broja igrača iz U21 Nastup na PE Švicarska PE Zagreb, PE Prag Ugovaranje i provođenje priprema Nabavka sp.opreme i rekvizita
2014.	Dvoransko PE, m – ulazak u viši rang Dvoransko PE, ž – ostanak u rangu Svjetska liga, m – ulazak u 2. Krug Nastup s mlađim selekcijama na PE Priprema za dvoransko PE juniora Opremanje reprezentacija	Nastup na DPE Hrvatska, Sveti Ivan Zelina Nastup na DPE Hrvatska, Poreč Nastup na Svjetskoj ligi, Sveti Ivan Zelina PE Beč, PE Gibraltar Ugovaranje i provođenje priprema Nabavka sp.opreme i rekvizita
2015.	Dvoransko PE, juniori – ulazak u viši rang PE seniori – ostanak u B grupi PE seniorke – ostanak u C grupi Nastup s mlađim selekcijama na PE Priprema za dvoranska PE seniora Opremanje reprezentacija	Nastup na DPE Hrvatska Nastup na PE, priprema u Nizozemskoj Nastup na PE, priprema Nastup na PE, priprema Ugovaranje i provođenje priprema Nabavka sp.opreme i rekvizita
2016.	Dvoransko PE, m – ostanak u rangu Dvoransko PE, ž – ostanak u rangu Svjetska liga, m – ulazak u 2. Krug Nastup s mlađim selekcijama na PE Priprema za dvoransko PE juniora Opremanje reprezentacija	Nastup na DPE Hrvatska Nastup na DPE Hrvatska Nastup na Svjetskoj ligi PE za mlade Ugovaranje i provođenje priprema Nabavka sp.opreme i rekvizita

5. ORGANIZACIJA NATJECANJA

Samu organizaciju natjecanja potrebno je podići na viši nivo, kako bi i medijski hokej postao atraktivan.

Organizaciju hokejskih događaja i svake pojedine utakmice potrebno je izvršiti kvalitetnije. Svaka utakmica mora se tretirati kao hokejski događaj. Poseban utjecaj na to moraju imati klubovi domaćini pojedinih utakmica.

Potrebno je odrediti višegodišnje (četverogodišnje) kalendare natjecanja, a jednogodišnji kalendari moraju biti što detaljniji.

Izveštavanje o rezultatima i događajima nakon odigranih utakmica mora biti žurno, a također je potrebno statistički pratiti sva natjecanja.

Potrebno je sustav pojedinih natjecanja prilagoditi i/ili promijeniti.

Posebno je potrebno prilagoditi sustav natjecanja kod mlađih kategorija s posebnim naglaskom na uključivanje novostvorenih klubova u natjecanja imajući u vidu potrebe tih klubova i financijske mogućnosti. Kod sustava natjecanja i načina odigravanja utakmica i prvenstava za mlađe kategorije treba biti vrlo fleksibilan, uzimajući u obzir i odigravanje utakmica na igralištima različitih dimenzija.

Formiranjem više županijskih saveza bit ćemo u mogućnosti osim natjecanja na republičkom nivou odigravati županijska i međuzupanijska natjecanja.

Potrebno je prilagoditi normativne akte predviđenim izmjenama (posebice Natjecateljski pravilnik, Registracijski pravilnik i Stegovni pravilnik), ali i osvježiti ih novim idejama, sve kako bi se ojačala organizacijska struktura HHS-a.

Istodobno, treba posvetiti veću pažnju uključivanju volontera u organizaciju i provođenje natjecanja, na način da klubovi budu obvezni osigurati kadar.

Vrijeme rada	Cilj	Aktivnost
2013.	Višegodišnji kalendar natjecanja Sustav natjecanja Normativni akti	Izrada višegodišnjeg kalendara natjecanja Sustav natjecanja prilagoditi uvjetima Rasprava o normativnim aktima
2014.	Višegodišnji kalendar natjecanja Sustav natjecanja Novi Natjecateljski pravilnik Novi Registracijski pravilnik Novi Stegovni pravilnik Bolja organizacija natjecanja Bolji uvjeti za dvoranski hokej	Izrada višegodišnjeg kalendara natjecanja Sustav natjecanja prilagoditi uvjetima Donijeti novi Natjecateljski pravilnik Donijeti novi Registracijski pravilnik Donijeti novi Stegovni pravilnik Uključiti veći broj klupskih volontera u organizaciju utakmice. Osiguranje dvorane za dvor. hokej u Zagrebu
2015.	Višegodišnji kalendar natjecanja Županijska natjecanja za mlade kategorije Uključivanje većeg broja ekipa u svim uzrastima Bolja organizacija natjecanja Medijska promocija	Izrada višegodišnjeg kalendara natjecanja Organizirati natjecanja na županijskom nivou Povećanje broja igrača i ekipa Uključiti veći broj klupskih volontera u organizaciju utakmice. Žurno izvještavanje s utakmica.
2016.	Višegodišnji kalendar natjecanja Županijska natjecanja za mlade kategorije Uključivanje većeg broja ekipa u svim uzrastima Bolja organizacija natjecanja Medijska promocija	Izrada višegodišnjeg kalendara natjecanja Organizirati natjecanja na županijskom nivou Povećanje broja igrača i ekipa Uključiti veći broj klupskih volontera u organizaciju utakmice. Žurno izvještavanje s utakmica.

6. RAZVOJ HOKEJSKE INFRASTRUKTURE

Razvoj hokejske infrastrukture iznimno je značajan za daljnji razvoj hokeja, kako širenjem hokeja u novim, tako i podizanjem kvalitete uvjeta treniranja u postojećim hokejskim sredinama.

U postojećim hokejskim sredinama trenutno imamo 2 velika hokejska igrališta s umjetnom travom (oba u Zagrebu) i 2 mala hokejska igrališta s umjetnom travom (Sveti Ivan Zelina, Petrinja).

Objekti za dvoransku sezonu prilično su nepristupačni hokejašima i ima velikih problema oko osiguravanja termina za zimsko razdoblje, osim u Svetom Ivanu Zelini gdje je to prilično dobro riješeno.

Kao prioritet postojećih klubova izgradnja je igrališta s umjetnom travom u Svetom Ivanu Zelini, renoviranje odnosno zamjena umjetne trave na Zagrebačkom hokejskom centru i izgradnja dvorane za dvoranski hokej u Zagrebu (ZHC). Sve ove radnje ili predradnje su u tijeku.

Što se tiče razvoja hokeja u novim sredinama potrebno je odmah po osnutku klubova osigurati i uvjete za trening i natjecanja. Predviđa se po novoosnovanom klubu izgradnja jednog igrališta manjih dimenzija (s rabljenom umjetnom travom), a u hokejskim središtima županije ili mjestu koje za to ima najbolje uvjete izgradnja jednog velikog terena s rabljenom umjetnom travom.

Hrvatski hokejski savez organizirat će nabavku rabljene umjetne trave preko Europske hokejske federacije.

U navedenom razvojnom ciklusu predviđa se postavljanje 9 manjih terena s rabljenom umjetnom travom, kao i 2 velika terena s rabljenom umjetnom travom, kao i izgradnja velikog terena s novom umjetnom travom u Svetom Ivanu Zelini, te zamjena postojećeg s rabljenom umjetnom travom na Zagrebačkom hokejskom centru.

Vrijeme rada	Cilj	Aktivnost
2013.	Priprema za izgradnju 1 novog terena s umjetnom travom Priprema za izgradnja 3 mala terena s rabljenom travom Priprema za rekonstrukcija terena na ZHC	Priprema za izgradnju novog terena u Zelini Nabavka rabljene umjetne trave Nabavka rabljene umjetne trave
2014.	Izgradnja 1 novog terena s umjetnom travom Izgradnja 3 nova mala terena s rabljenom travom Rekonstrukcija terena na ZHC Dvorana za dvoranski hokej na ZHC	Izgradnja terena s umjetnom travom-Sv.I.Zelina Izgradnja malih terena Desinić, Pregrada, D.Zelina Zamjena umjetne trave na ZHC Pripremanje dokumentacije za izgradnju dvorane na ZHC
2015.	Izgradnja 3 nova mala terena s rabljenom travom Izgradnja 1 rabljenog terena s umjetnom travom Dvorana za dvoranski hokej na ZHC	Izgradnja malih terena u Zagrebačkoj županiji i Krapinsko-zagorskoj županiji Izgradnja rabljenog velikog terena u Pregradi Priprema-izgradnja dvorane na ZHC
2016.	Izgradnja 3 nova mala terena s rabljenom travom Izgradnja 1 rabljenog terena s umjetnom travom Dvorana za dvoranski hokej na ZHC	Izgradnja malih terena u novim županijama Izgradnja 1 rabljenog velikog terena Priprema-izgradnja dvorane na ZHC